
- 65 - 

 

 

４ 安定した水道水の供給に対する取組み 
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安定した水道水の供給への満足度 

 

「安定した水の供給」に対する満足度をみると，『満足』『やや満足』を合わせた数値

は，「水道施設の耐震化」が７５．０％，「応急給水体制等の整備」が７３．９％，「計

画的な配水管の整備」が７３．１％となっている。 

37.6%

37.3%

37.1%

37.4%

36.6%

36.0%

23.6%

24.7%

24.3%

1.4%

1.4%

2.3%

0.0%

0.0%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

水道施設の耐震化

(n=1467)

応急給水体制等の整備

(n=1452)

計画的な配水管の整備

(n=1451)

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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（安定した水道水の供給への満足度の経年比較） 

 

安定した水の供給への「満足度」を調査したものをH２４年度に調査したデータと比較し

た。全ての項目で『満足』『やや満足』の合計割合が７０％を超え，大幅に増加している。

37.6%

24.1%

37.3%

24.8%

37.1%

24.8%

37.4%

39.2%

36.6%

40.1%

36.0%

38.4%

23.6%

32.6%

24.7%

31.5%

24.3%

31.3%

1.4%

3.8%

1.4%

3.5%

2.3%

4.7%

0.0%

0.3%

0.0%

0.2%

0.3%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

水道施設の耐震化

H26年度集計データ

水道施設の耐震化

H24年度集計データ

事故・災害対策

H26年度集計データ

事故・災害対策

H24年度集計データ

計画的な配水管の整備

H26年度集計データ

計画的な配水管の整備

H24年度集計データ

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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①水道施設の耐震化に対する満足度 

 
性別では，『満足』『やや満足』と答えた人の割合が，男性が７４．４％，女性が７７．

０％で，女性のほうが２．６％高くなっている。 

 

年代別では，無回答の１９歳以下を除き，『満足』『やや満足』と答えた人の割合が，

全ての年代でほぼ７割以上と高くなっている。

37.6%

37.5%

38.4%

37.4%

36.9%

38.6%

23.6%

24.1%

22.0%

1.4%

1.5%

1.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1467）

男性

（n=805）

女性

（n=586）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

37.6%

0.0%

38.2%

39.9%

34.5%

34.9%

32.8%

47.0%

37.4%

35.3%

38.5%

42.2%

34.9%

40.7%

32.8%

23.6%

26.5%

20.9%

23.3%

27.3%

24.8%

19.2%

1.4%

0.0%

0.7%

0.0%

2.9%

1.7%

0.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1467）

19歳以下

（n=0）

20歳代

（n=34）

30歳代

（n=148）

40歳代

（n=249）

50歳代

（n=275）

60歳代

（n=351）

70歳以上

（n=338）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満



- 70 - 

 
居住区別にみると，北区の満足度が最も高く８２．３％で，以下中央区の７７．５％，

東区７７．２％，西蒲区の７４．４％，南区の７３．７％と続き，全ての区で７０％を超

えている。

37.6%

37.2%

40.3%

40.2%

30.8%

34.7%

35.1%

37.2%

40.0%

37.4%

45.1%

36.9%

37.3%

41.3%

36.4%

38.6%

35.6%

34.4%

23.6%

15.9%

21.0%

21.4%

26.9%

28.1%

26.3%

25.5%

24.4%

1.4%

1.8%

1.7%

1.1%

1.0%

0.8%

0.0%

1.7%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1467）

北区

（n=113）

東区

（n=233）

中央区

（n=373）

江南区

（n=104）

秋葉区

（n=121）

南区

（n=57）

西区

（n=298）

西蒲区

（n=90）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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②応急給水体制等の整備に対しての満足度 

 
性別では，男性の『満足』『やや満足』と答えた割合が７２．７％，女性の『満足』『や

や満足』と答えた割合が７６．７％となっており，女性の満足度のほうが高くなっている。 

 

 

年代別では，『満足』『やや満足』と答えた人の割合は，２０歳代が６７．７％と最も低

く，７０歳以上が７６．８％と最も高い割合となっている。

37.3%

36.4%

39.2%

36.6%

36.3%

37.5%

24.7%

26.0%

21.9%

1.4%

1.4%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1452）

男性

（n=800）

女性

（n=576）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

37.3%

0.0%

41.2%

40.9%

36.4%

33.0%

32.4%

45.7%

36.6%

26.5%

34.9%

38.8%

38.1%

41.3%

31.1%

24.7%

32.4%

24.2%

24.0%

27.8%

24.6%

20.7%

1.4%

0.0%

0.0%

0.8%

1.1%

1.7%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1452）

19歳以下

（n=0）

20歳代

（n=34）

30歳代

（n=149）

40歳代

（n=250）

50歳代

（n=270）

60歳代

（n=349）

70歳以上

（n=328）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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居住区別では，『満足』『やや満足』と答えた人の割合は北区で最も高く８０．４％，

以下東区の７９．７％，江南区の７６．５％，中央区の７５．３％と続く。 

37.3%

41.1%

37.5%

39.8%

35.3%

33.3%

32.1%

37.8%

35.3%

36.6%

39.3%

42.2%

35.5%

41.2%

36.7%

39.3%

32.8%

32.9%

24.7%

19.6%

19.8%

23.7%

18.6%

26.7%

28.6%

28.0%

30.6%

1.4%

0.0%

0.4%

1.1%

4.9%

3.3%

0.0%

1.4%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1452）

北区

（n=112）

東区

（n=232）

中央区

（n=372）

江南区

（n=102）

秋葉区

（n=120）

南区

（n=56）

西区

（n=296）

西蒲区

（n=85）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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③計画的な配水管の整備の取組みに対しての満足度 

 
『満足』『やや満足』と答えた人の割合は，男性が７２．７％，女性が７５．１％で，

女性が２．４％高くなっている。 

 

 

年代別では，『満足』『やや満足』は一番高い数値は４０歳代で７６．８％，３０歳代で

７６．４％，７０歳以上で７４．８％と続く。 

３０歳代は『不満』『やや不満』も少なく，０．７％となっており，２０歳代はゼロで全

くない。 

37.1%

35.7%

39.8%

36.0%

37.0%

35.3%

24.3%

24.8%

22.3%

2.3%

2.4%

2.1%

0.3%

0.1%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1451）

男性

（n=801）

女性

（n=575）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

37.1%

0.0%

38.2%

41.9%

35.2%

34.9%

33.4%

43.2%

36.0%

35.3%

34.5%

41.6%

34.9%

38.6%

31.6%

24.3%

26.5%

23.0%

21.6%

26.5%

24.8%

22.5%

2.3%

0.0%

0.7%

1.2%

3.7%

2.6%

2.4%

0.3%

0.0%

0.0%

0.4%

0.0%

0.6%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1451）

19歳以下

（n=0）

20歳代

（n=34）

30歳代

（n=148）

40歳代

（n=250）

50歳代

（n=272）

60歳代

（n=347）

70歳以上

（n=329）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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居住区別にみると，『満足』『やや満足』と答えた人の割合は，江南区で最も多く７６．

４％，ついで北区の７６．１％，中央区の７５．９％，東区の７５．８％とつづく。 

37.1%

35.4%

39.2%

38.8%

33.3%

34.7%

43.9%

36.9%

36.4%

36.0%

40.7%

36.6%

37.1%

43.1%

31.4%

29.8%

33.9%

37.5%

24.3%

20.4%

22.9%

22.0%

19.6%

29.8%

24.6%

26.8%

22.7%

2.3%

2.7%

0.9%

1.9%

3.9%

4.1%

1.8%

2.0%

3.4%

0.3%

0.9%

0.4%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

（n=1451）

北区

（n=113）

東区

（n=227）

中央区

（n=369）

江南区

（n=102）

秋葉区

（n=121）

南区

（n=57）

西区

（n=298）

西蒲区

（n=88）

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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（５）災害時の取組みへの優先度 

 

災害などの非常時に対する取組みの中で，優先的に実施した方がよいと思う取組み（３つ） 

 
「病院などの重要施設向け配水管の耐震化」が３４．６％とやや低いが，「地震に強い配

水管への入替えによる耐震化」６５．７％，「浄水場などの水道施設の耐震化」５３．７％

と耐震化に対しては高い割合がみられる。一方で「ペットボトル水などの備蓄」は１８．

７％と設問の中では低い値となった。これは各家庭での取組みとして考えられているから

と思われる。  

53.7%

65.7%

34.6%

62.4%

45.9%

18.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

浄水場などの水道施設の耐震化

（n=761）

地震に強い配水管への入替えによる耐震化

（n=931）

病院などの重要施設向け配水管の耐震化

（n=490）

災害時に一定量の飲料水等を確保する

緊急貯水槽などの応急給水設備の整備

（n=885）

給水車・仮設給水栓・キャンバス水槽

などの応急給水用具の整備

（n=651）

ペットボトル水などの備蓄

（n=265）

全回答 n=1417


